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AΠΟΦΑΣΗ       ΑΡΙΘΜ.    8
(απόσπασμα από το πρακτικό της συνεδρίασης  2/14.2.2011)

ΘΕΜΑ:  Συγκρότηση Επιτροπής διαγωνισμού για την κατασκευή Δημοτικών 
έργων προϋπολογισμού μέχρι 1.500.000,00€ έτους 2011.

       Η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε  Τακτική Συνεδρίαση  (2η) στο Δημοτικό 
Κατάστημα στις  14.2.2011 και ώρα 13.30. 

MEΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΑΚΤΙΚΑ: ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΚΑΛΛΙΡΗΣ  [Δήμαρχος-Πρόεδρος],  ΣΤΕΡΓΙΟΥ  ΑΝΔΡΕΑΣ,  ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ, ΣΑΠΡΙΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ 
ΣΤΑΜΑΤΙΑ, ΡΕΤΖΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ. [ΣΥΝΟΛΟ (9) ΕΝΝΕΑ ΜΕΛΗ]

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ: ΣΕΪΝΤΗ-ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ, ΤΣΙΑΠΑΡΙΚΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΛ-ΑΝΙ ΧΑΛΙΝΤ, ΜΠΟΤΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ.

Τα  μέλη  της  O.Ε.  προσκλήθηκαν  νόμιμα  με  την  υπ’  αριθ.  2384/10.2.2011 
πρόσκληση του κ. Δημάρχου-Προέδρου.

      Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν  η Δ.Σ. ΣΑΠΡΙΚΗ ΕΛΕΝΗ  η οποία εκτελούσε χρέη 
Προέδρου Ο.Ε. λόγω απουσίας του κ.Δημάρχου, σύμφωνα με το αρ. 75 παρ. 2,  καθώς 
δεν κατέστη δυνατή η εκλογή Αντιπροέδρου -2η αναβολή- (ο κ. Καζάκος δήλωσε ότι δεν 
ενδιαφέρεται για τη θέση του Αντιπροέδρου και οι κ. Καφατσάκη και Ρέτζιου 
απουσίαζαν) και τα μέλη της Ο.Ε. κ.κ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΚΑΛΙΑΚΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΝΔΗ ΣΟΦΙΑ,  ΚΑΖΑΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (6 μέλη).

Απουσίαζαν  οι:Δήμαρχος-Πρόεδρος  και  οι   Δ.Σ.  Καφατσάκη  Σ.,  Ρέτζιου  Α.(σύνολο  3 
μέλη).

 
Επομένως υπάρχει απαρτία και αρχίζει η συνεδρίαση.

        Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό 6ο υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται στην 
περίληψη της επικεφαλίδας.

        Σχετική με το θέμα είναι και η 813/2011 εισήγηση του  Αντιδημάρχου 
Πολεοδομίας, Τεχνικών  Έργων, Πρασίνου και Ελεύθερων Χώρων.



        Από την εισήγηση και τη συζήτηση που έγινε στην Επιτροπή προκύπτουν σε 
συντομία τα ακόλουθα:

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3263/04 «Περί Δημοσίων Έργων κ.λ.π.» στις 
δημοπρασίες για εκτέλεση έργων, η παραλαβή και εξέταση των προσφορών γίνεται 
από  Επιτροπή  Διαγωνισμού  η  οποία  αποτελεί  και  την  Επιτροπή  Εισήγησης  γι’ 
ανάθεση.

Η ως άνω Επιτροπή, για έργα προϋπολογισμού μέχρι το ανώτατο όριο της 2ης 

Τάξης του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (1.500.000,00 €) αποτελείται από 
τρία (3) Υπηρεσιακά μέλη.

Στην  Δημοπρασία  παρίσταται  και  ένας  (1)  εκπρόσωπος  των  Εργοληπτικών 
οργανώσεων, χωρίς να μετέχει στις διαδικασίες διαγωνισμού.

• Η συγκρότηση της ως άνω Επιτροπής Διαγωνισμού γίνεται κατά τις διατάξεις του 
άρθρου 21 του Π.Δ./τος 609/85, με απόφαση της Προϊσταμένης αρχής, που εν 
προκειμένου είναι η  Οικονομική Επιτροπή [άρθρο 72, παρ. 1ε -   Ν. 3852/2010 
«Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  − 
Πρόγραμμα Καλλικράτης»] 

Καλείται λοιπόν η  Οικονομική Επιτροπή  για την έκδοση σχετικής απόφασης με 
την οποία θα συγκροτείται η επιτροπή διαγωνισμού έτους 2011, αποτελούμενη από:

Τακτικά Μέλη
α) κ. Ροζολής Αναστάσιος -  Πρόεδρος
β) κ. Φώτση Μαρία –  Μέλος
γ) κ. Βλάσση Μαρίνα – Μέλος

Αναπληρωματικά Μέλη
α) κ. Δελή Μαρία (Αναπλ. Πρόεδρος)
β) κ. Παναγόπουλος Πέτρος
γ) κ. Τσιάτα Καλλιρρόη 

Η  Οικονομική  Επιτροπή  αφού  άκουσε  τον  κ.Δήμαρχο-Πρόεδρο,  είδε  τις  σχετικές 
διατάξεις της Νομοθεσίας, και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Ομόφωνα  συγκροτεί  επιτροπή  διαγωνισμού για  την  κατασκευή 
Δημοτικών  έργων  προϋπολογισμού  μέχρι  1.500.000,00€  έτους  2011, 
αποτελούμενη από:

Τακτικά Μέλη
α) κ. Ροζολής Αναστάσιος -  Πρόεδρος
β) κ. Φώτση Μαρία –  Μέλος
γ) κ. Βλάσση Μαρίνα – Μέλος



Αναπληρωματικά Μέλη
α) κ. Δελή Μαρία (Αναπλ. Πρόεδρος)
β) κ. Παναγόπουλος Πέτρος
γ) κ. Τσιάτα Καλλιρρόη 

Προς τον σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και υπογράφεται.

Η ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΥΣΑ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΘ. ΚΑΛΛΙΡΗΣ
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